



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα, 15 / 12 / 2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Μετά από επανειλημμένες καταγγελίες μελών μας σχετικά με την αδιάκοπη ενόχληση τους από πρώην μέλος του συλλόγου μας με σκοπό την προσέλκυση τους σε άλλο σωματείο, θα θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή σχετικά με την αντιμετώπιση του φαινομένου. Δυστυχώς τα προσωπικά συμφέροντα και οι φιλοδοξίες ορισμένων ξεπερνούν κάθε ηθικό φραγμό. Η τακτική της λασπολογίας και της συκοφαντίας των διαδρόμων, είναι κοινή τακτική των αδυνάμων.

Για το λόγο αυτό σας καλούμε όλους να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί και να φιλτράρετε προσεκτικά τις φήμες που σας μεταφέρουν.

Επίσης, παρακαλούμε να συνεχίσετε να μας ενημερώνετε για περιπτώσεις ενόχλησης κατά τη διάρκεια της εργασίας σας ή/και μετά το πέρας αυτής.

Σας διαβεβαιώνουμε πως σε καμία περίπτωση δεν έχει δοθεί έγκριση από το ΔΣ του Συλλόγου μας να γίνει χρήση των αρχείων με τα στοιχεία επικοινωνίας των μελών μας, από άτομα εκτός του Συλλόγου μας.

Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος μας στην πολυετή πορεία του έχει δεχθεί πολλές φορές επιθέσεις από διάφορους επιτήδειους που ήθελαν να διασπάσουν την οικογένεια μας, αλλά όλες έπεσαν σε τοίχο.

Και επειδή κατά τη γνωστή παροιμία, καθαρός ουρανός αστραπές δε φοβάται, σας ενημερώνουμε πως μετά από πρόταση του Προέδρου - η οποία έγινε ομόφωνα αποδεκτή από το ΔΣ - έχει ήδη υπογραφεί συμφωνία με διακεκριμένη εταιρία ορκωτών ελεγκτών, και έχει ξεκινήσει έλεγχος στα οικονομικά του Συλλόγου ώστε να σβηστούν όλες οι ψευτιές και οι συκοφαντίες που ακούγονται από τους γνωστούς αγνώστους στους διαδρόμους της Τράπεζας.

Συνάδελφοι,

Στους δύσκολους αυτούς καιρούς που διανύουμε, έχουμε επιλέξει να μην ασχολούμαστε με τις εμμονικές προσπάθειες πρώην εκλεγμένων μελών να δημιουργήσουν ρήγμα στο Σύλλογο μας με σκοπό να βρουν μια θέση σε κάποιο άλλο σωματείο που όλοι γνωρίζουμε.

Για όλους εμάς, προτεραιότητα είχαν και έχουν τα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε όλοι στην Τράπεζα μας, για τα οποία αγωνιζόμαστε και παρεμβαίνουμε

ουσιαστικά, έχοντας καταφέρει μετά από όλες αυτές τις εργασιακές αλλαγές που έχουμε υποστεί, να μην έχουμε χάσει ούτε μια θέση εργασίας των μελών που εκπροσωπούμε. Και αυτό το γνωρίζετε όλοι πολύ καλά.

Σας καλούμε λοιπόν να στηρίζετε την ενότητα του ιστορικού Συλλόγου μας και να μη 'τσιμπάτε' στις προσχεδιασμένες ανυπόστατες συκοφαντίες που σας μεταφέρουν.

Κάθε στιγμή είμαστε δίπλα σας!

